



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS nº 16/2017

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE - UFU - 2018.

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens e subitens abaixo, do Edital UFU/PROGRAD/DIRPS nº 16/2017.

ONDE SE LÊ:

10.4 09 de fevereiro de 2018

LEIA-SE:

10.4 16 de fevereiro de 2018

ONDE SE LÊ:

10.5 12 de fevereiro de 2018

LEIA-SE:

10.5 19 de fevereiro de 2018

ONDE SE LÊ:

10.6 15 de fevereiro de 2018

LEIA-SE:

10.6 21 de fevereiro de 2018



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Graduação
Diretoria de Processos Seletivos



ONDE SE LÊ:

10.7 16 de fevereiro de 2018

LEIA-SE:

10.7 22 de fevereiro de 2018

ONDE SE LÊ:

12.1 22 de fevereiro

LEIA-SE:

12.1 26 de fevereiro

ONDE SE LÊ:

Anexo I itens 22 a 26

LEIA-SE:

Anexo I itens 22 a 26 – itens cancelados

Os demais itens e subitens permanecem inalterados

Uberlândia, 09 de fevereiro de 2018

ARMINDO QUILLICI NETO

Pró-reitor de Graduação